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Митрополит Николај Хаџиниколау: Треба сви 
да се молимо за народ и Цркву у Црној Гори, 
која је у епицентру једног отвореног гоњења

Митрополит Месогеје и Лaвриотике, др Николај Хаџиниколау, један је од 
најпознатијих грчких епископа. Завршио је студије физике на Аристотеловом 
Универзитету, астрофизику на Харварду и многе друге студије из области 
природних наука. На докторским студијама бавио се биомедицинском 
технологијом. У Америци је радио у области медицине. Истовремено је 
студирао теологију на теолошком факултету у Бостону. Такође, био је научни 
сарадник у НАСИ.

У свом интервјуу у коме се највише говорило о вирусу корона и о стању које је 
он изазвао у свијету, о немоћи технологије и науке да га зауставе, о ставу и 
духовној помоћи Цркве у превазилажењу изазваног страха и панике, 
Митрополит је кратко одговорио и на питање новинарке о стању у Црној Гори.

Новинарка: Знам да сте човјек који прати свјетске актуелности и видимо 
једно тешко стање у Црној Гори, како Ви видите ситуацију у Црној Гори?

Митрополит Николај: Нисам баш компетентан да говорим на ту тему, 



колико могу да пратим из вијести и колико ме извјештавају, али знам да тамо 
постоји један јунак Митрополит. Тамо постоји једно стање отвореног гоњења 
Цркве. Не ради се о прикривеном гоњењу, већ о отвореном. Постоји једна 
безбожничка власт. Прочитах јуче, хоће људи атеисти да направе 
аутокефалну цркву у Црној Гори. Хоће да праве атеисти аутокефалне цркве?! 
Не може таква ствар да буде нормална. Црква очигледно пролази једну 
тешку фазу. Народ је видим јединствен, сабирају се побожно у тешким 
тренуцима.

Новинарка: Није важно шта ради Влада, видимо један народ како се 
праведно бори, који исповједа своју вјеру.

Митрополит Николај: Управо то што кажете. Позива их Христос на 
исповиједање и то чине. Видимо сви да то чине саборно и духовно, то чине са 
молитвом. Оно што и ми треба да чинимо за њих, да их имамо у нашој 
молитви, да се молимо за њих. Оно што смо требали да радимо и оно што смо 
радили у сличним ситуацијама, рецимо као када је страдала и страда Црква 
Антиохије у Сирији. Једна Црква да се моли за другу.  Да се молимо једни за 
друге.

У овом тренутку у епицентру једног отвореног гоњења, понављам отвореног 
и одлучног, бескрупулозног гоњења налази се Црква у Црној Гори. Требамо 
сви да се молимо за народ тамо, за Цркву, да Господ поред искушења подари 
и избављење, или да их удостоји да Га исповједе, да дају право свједочење и 
изразе истину Његову.

Са Митрополитом Николајем Хаџиниколауом разговарала госпођа Марија 
Јахнаки
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